

省创业大赛(聊城)进入初审

12名评委对178个申报项目进行初审

本报聊城11月6日讯(记者李军 通讯员魏振涛) 6日上午,省创业大赛聊城赛区进入初审阶段,12名评委对178个申报项目进行初审。

省创业大赛主要是通过集中展示近年来全省创业工作成果,鼓励和引导更多城乡劳动者自主创业。截至目前,聊城赛区报名工作已经结束,全市申报参赛的项目178个,其中创意团队40个、初创企业62个、成长企业40个,创业项目36个。大赛已进入初审阶段,从市创业促进会导师、创业专家志愿团、优秀创业

指导教师、优秀企业家中,精挑细选出20名专家,担任大赛评委,组成创业大赛评审委员会,具体负责大赛各阶段的评审工作。11月6日对大赛集中初审,邀请12名评委分成四个小组进行评审,每类项目挑选前20名进入预赛阶段。

入围预赛第二轮的团队项目,可获得以下政策支持:初创企业和成长企业可免费参加“改善和提高你的企业”创业培训,享受创业导师提供的“一对一”创业辅导,按规定给予不超过300万元的小额担保贷款和贴息

扶持,地方政府和机构对入围团队给予配套政策支持。创意团队和创业项目将其项目纳入聊城市创业项目库,优先向社会推荐,可免费参加创业培训,可享受所在地公共创业服务机构提供的“一对一”创业辅导,按规定给予不超过300万元的小额担保贷款和贴息扶持,地方政府和创业服务机构对入围团队项目给予配套政策支持。

据了解,创意团队为有创业意向或正在准备创业的高校毕业生(在校大学生)、农村劳动力、城镇失业人员、退役士兵等城乡

劳动者组成的创业团队,具有可行性创业(商业)计划书,拥有合法的知识产权,预计赛后1年内成立企业。初创企业为创业处于起步阶段,规模相对较小的小微企业,成立时间3年以内,拥有合法的知识产权。成长企业为发展相对稳定,具有较强市场竞争能力和高成长性的科技型、成长型企业,成立时间5年以内,年销售收入不超过3000万元。创业项目为具有商业开发价值,实际用途广泛、市场发展空间大、带动各类群体创业的创业项目,拥有合法的知识产权。

滋补类中药材销量涨三成

本报聊城11月6日讯(记者郭庆文) 秋冬时节,不少市民购买中药滋补身体。11日,记者走访了解到,与往年相比,八成中药材价格下降,滋补类中药销量比前段时间涨了三成。

“西洋参和枸杞卖得最好。”向阳路一家大药房的销售人员介绍,与中秋节期间相比,滋补类中药销量涨了三成以上。记者在药房里看到,人参、鹿茸、党参、西洋参、红参、枸杞、阿胶等滋补品都摆在了进门右侧最显眼的柜台上。“买点当归、川芎、生地、白芍,做成四物汤调养一下身体。”一顾客说,这是她从网上搜到的药方,秋冬季节正是滋补的季节,不能错过。

“枸杞煮粥能补养身体。”一位老太太说,每年秋冬季节,她都会买枸杞煮粥,用来降低血糖、抗动脉粥样硬化。兴华路一家药房销售人员说,天气干燥,金银花、菊花、川贝、胖大海等缓解秋燥的中药销量也大有提升。

“今年整个药材市场价格都呈下降趋势,八成以上药材都降价了。金银花降得最明显,前些年每公斤涨到过五六百元,现在每公斤才七八十元。”中药材经销商刘先生说,秋冬季节是滋补类中药类销售旺季,但由于供应充足,市场需求不足,今年的药材市场并不景气。“不过,像鹿茸、灵芝、人参等名贵的中药材价格与往年持平或略有上涨,而虫草由于资源稀缺,价格一直高昂,并且势头不减。”刘先生说。

利民西路真堵啊

5日中午11点半左右,利民西路铁塔商场附近人车夹杂,堵车比较严重。由于附近人流量较大,路两侧摆摊的商贩较多,这条路经常拥堵。

本报记者 邹俊美 摄



好客山东休闲汇聊城揽多项大奖

本报聊城11月6日讯(记者杨淑君 通讯员刘磊) 近日,在2012好客山东休闲汇评出的各奖项中,聊城夺得最佳创意奖第二名、最佳主题周第二名等多项大奖,所获奖项在全省名列前茅。

2012好客山东休闲汇启动仪式在聊城举办,聊城今年开展的“水文化节”等系列活动受到省政府的充分肯定。今年聊城获得全省休闲汇最佳创意奖第二名(2012好客山东休闲汇(聊城)启动仪式)、最佳主题周第二名(聊城“水文化”主题休闲周)、美陈最佳创意奖第二名(聊城汽车总站休闲汇美

陈)三个第二名,以及旅游产业创新三等奖(《建设知名旅游目的地城市总体规划》),并涌现出一大批最佳休闲乡镇(村)、最佳休闲社区、休闲家庭。所获奖项之全、等次之高在全省名列前茅,也比上届休闲汇在获奖等次、数量上有了显著提升。

据悉,今年聊城推出的旅游休闲、乡村休闲、健身休闲、绿色餐饮休闲、文化休闲、夜间休闲、休学休闲、黄河休闲等八大类休闲产品及相应的休闲线路,成为休闲汇期间的旅游亮点;同时,聊城还加快推进旅游景区的深度和内涵开

发,加快建设中华水上古城、马颊河文化旅游度假区、徒骇河世界运河博览园等旅游大项目,将来还要围绕这些大项目开展水文化休闲度假两大主题开发建设。

此外,聊城还突出特色旅游产品建设,包装整合“品味黄河”、运河文化、水浒传文化等旅游产品,以及“江北水城风情自驾七日游”、“江北水城·运河古都”水上游(河湖游)、“夜游水城”等以文化旅游、水城旅游及温泉休闲旅游为主的“二日游”拳头产品,加快旅游目的地转变,在旅游市场中特别是中原地区初步显现出区域旅游中心地位。

气温降了,温泉生意“火了”

本报聊城11月6日讯(记者张超) 连日来,气温骤降,不少市民穿上厚厚的冬衣,尽管室外温度较低,但并没有影响市民出行的热情。近日,记者走访城内多家温泉游泳馆了解到,温泉生意逐渐“升温”。

“天凉了,不愿出门,有时间就跟家人去泡泡温泉,对身体还有好处。”刚从温泉游泳馆出来的曹先生告诉记者,他有常年游泳的习惯,每逢周末都会来开发区游泳。不少市民表示,去泡温泉不失为冬天里一种健康又轻松地休闲方式。

像曹先生一样的市民不在少数,市民吕女士告诉记者,

原定于周末跟朋友去泰安爬山的,但由于这两天气温下降比较厉害,所以决定和朋友去马颊河附近的度假村泡泡温泉。吕女士表示,相比在冷天里捂得严严实实的爬山,不如舒舒服服地去游泳馆里放松一下,而她的这一提议,也得到了朋友的一致赞许。

记者在开发区一家温泉会馆看到,尽管近期气温降低,但前来游泳的市民不在少数,不少年龄偏大的中老年人前来泡温泉,短短几分钟,已经有不少市民前来刷卡进入馆内,其中不乏路途较远、驱车前来的市民。

该游泳馆的一位负责人

告诉记者,除非是极端恶劣天气,来此游泳的市民会相对少一些。平时周一至周五,包括常年保持游泳习惯的市民在内,每天能保证一百五六十人左右的市民前来,周末人数会比较多。

在记者走访过程中了解到,尽管近期气温下降比较厉害,但并没有影响市民前来游泳的兴致,温泉生意逐渐升温,冷天泡温泉的休闲方式得到不少市民的青睐。

据了解,冬季是泡温泉的最佳时机,多数温泉含有丰富的化学物质,可以缓解疲劳,调整身体机能,但高血压和心脏病泡温泉患者应谨慎。